
平成２７年度農地中間管理事業の利用に関するアンケート調査結果

対象者 610人

回答者 442人

回答率 72%

質問１

農地中間管理事業を何で知りましたか。

新聞・広報 39   

パンフレット 28   

市町村、農委から 219  

農協から 98   

友人から 12   

以前から知っていた 26   

その他 20   

質問２

当公社の農地中間管理事業を利用した理由は何ですか。

規模拡大するため 291  

分散した農地をまとめたいから 53   

地域集積協力金があったから 54   

基盤整備工事が必要だから 20   

市町村・農協・土地改良区・友人に勧められたから 96   

以前にも使っていたから 10   

手続きが簡単だから 9    

その他 102  

質問３

今回利用した事業の内容はどうでしたか。

満足 115  

概ね満足 131  

普通 109  

やや不満 60   

不満 23   

質問４

今後も規模拡大する意向はありますか。

ある 343  

ない 95   
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